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Prenova plačnega sistema v javnem sektorju 
 
 
Na podlagi sprejetega Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) bomo 
v Sloveniji izpeljali prenovo plačnega sistema v javnem sektorju. Nov sistem velja za plačo Januar 
2025 (izplačilo Februarja 2025). Glede na to, da so se pogajanja med vlado in sindikati zavlekla, 
posledično se je zamaknila objava vseh potrebnih dokumentov, imamo vsi vpleteni precej veliko 
časovno stisko. To velja tako za same uporabnike, kot MJU ki je zadolženo za uradno aplikacijo za 
prevedbo iz starega v nov sistem ter razvijalce programske opreme. Vsekakor se bomo morali vsi 
maksimalno potruditi da bodo zaposleni v mesecu februarju prejeli plače po novem sistemu. Pri delu 
bomo naleteli na številne težave in izzive, a na koncu verjamemo da bomo s skupnimi napori 
spremembe uspešno izpeljali v dobrobit vseh vpletenih. 
 
Sama prenova plačnega sistema ima več faz, gledano z vidika uporabnika. Vsekakor bo moral 
delodajalec najprej sprejeti novo sistemizacijo delovnih mest. V drugem koraku je potrebno 
delavcem izdati nove pogodbe ali anekse. Pri izdelavi pogodb/aneksov vam programsko ne 
moremo pomagati, bo pa kar nekaj podatkov možno pridobiti iz aplikacije MJU za prevedbo 
(potrebno bo določeno znanje Excela). Dobili smo tudi nekaj neuradnih informacij da naj bi portal 
KPIS MIZŠ omogočil izdelavo pogodb/aneksov, a vam tega ne moremo uradno potrditi, tako da 
spremljajte njihove informacije. Neuradno je bilo slišati tudi, da inšpektorji ne bodo sankcionirali 
izdajanje novih pogodb in aneksov po zakonsko določenem roku. 
 
Kot že omenjeno, je zakon v 103. členu Ministrstvu za javno upravo naložil izdelavo aplikacije za 
prevedbo plač iz starega v nov sistem. Uporaba aplikacije MJU je za vse proračunske uporabnike 
obvezna. MJU je prvo verzijo aplikacije objavil 20.12.2024 in jo dnevno dopolnjuje, ker je še precej 
zadev odprtih. Večino zadev naj bi predvidoma vgradili do izteka leta, bo pa nekaj ostalo tudi za 
nadgradnje v začetku novega leta. Vse spremembe naj bi tudi ažurno objavljali na svoji spletni strani. 
Pripravili so tudi navodila za rokovanje z aplikacijo. Velik poudarek pa je na sami vsebini prevedbe, 
kjer največjo vlogo igra pravilno razumevanje vseh pravil in posebnosti prehoda iz starega v nov 
sistem. Država je v ta namen organizirala večje število izobraževanj proračunskih uporabnikov, naj 
bi pa resorna ministrstva tekom prehoda imela tudi podporo za svoje uporabnike (telefonska in 
elektronska podpora). MJU je kot pomoč pri vsebini prevedbe pripravil Odgovore na najpogostejša 
vprašanja glede prehoda. Vse informacije kot tudi aplikacija MJU, so objavljene na naslovu Prenova 
plačnega sistema v javnem sektorju | GOV.SI. 
 
Dotaknimo se še dela, ki se nanaša na program PLAČE. Program PLAČE, prilagojen za prehod na nov 
sistem plač, bo predvidoma na voljo 15.1.2025. Ena možnost bo ročno urejanje podatkov ter ročni 
vnos velikega števila izhodnih podatkov iz same prevedbe. Teh podatkov bo med 15 in 20 za vsakega 
delavca. Druga možnost bo nakup modula »Prevedba plač JS 2025«, ki bo omogočal prilagojen izvoz 
podatkov iz programa PLAČE, potem boste pripravljeno datoteko uvozili v aplikacijo MJU, kjer se bo 
izvedla prevedba, nato aplikacija omogoča izvoz vseh prevedenih podatkov, modul pa bo te podatke 
uvozil nazaj v program Plače. Nakup modula bo enkraten strošek in sicer 440,00 € brez DDV. 
Podatkov v programu PLAČE nikakor ne smete urejati ali spreminjati, dokler se ne izplača in ažurira 
plača za mesec December 2024. 
 
Vsa nadaljnja navodila za prehod bomo objavili tekom januarja 2025. 
  

https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/prenova-placnega-sistema-v-javnem-sektorju/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/prenova-placnega-sistema-v-javnem-sektorju/


PIRAMIDA d.o.o.  Stran : 2 

Sprememba upravičenosti do dodatnih 5 dni dopusta  
 
Na podlagi Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji, 
konkretno spremembe upravičenosti do dodatnih 5 dni dopusta po dopolnjenem 50 letu starosti, 
smo nadgradili program PLAČE-KADROVSKA, ki bo pri izračunu Odločb o letnem dopustu, samodejno 
upošteval prehodno obdobje. 
 

 
 
 
Ljubljana, 10.1.2025 


